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                                                                   TC.

                                       OYAKKENT 1 . ETAP KONUTLARI

                               TOPLU YAPI YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI 

                                              BAŞAKŞEHİR – İSTANBUL
                        TOPLU YAPI TEMSİLCİLER KURULU İLKE KARARLARI
1.  İLKE  KARARI NEDİR ;
        a. 634 sayılı KMK ( Kat Mülkiyet Kanunu ) ve 2009 onay tarihli Site Yönetim Planında belirtilen hususlarda uygulamada karşılaşılan tereddütleri giderecek şekilde, açıklayıcı ve özellikle Toplu Yapı Kurullarının “ Toplu Yapı Temsilciler Kurulu (TYTK) , Toplu Yapı Denetleme Kurulu (TYDK) , Toplu Yapı Yönetim Kurulu (TYYK) “ karşılaştığı sorunlarda, çözüm ve yol gösterecek uygulama esas ve prensiplerini belirten kararlardır.


b. Bu kararlar, KMK ve Yönetim Planına aykırı olamaz. İlke kararlarının alınmasında mutabakat sağlanmaya çalışılmalıdır. Bu anlamda, TYTK ’unda üyelerden en az 4/5 inden fazlasının (20 üyenin) oyu ile karar alınması usul ihdas edilecektir. Ayrıca, bu kararlar gerek olursa her yıl yapılan Kat Malikler Genel Kurulu Toplantısında da gündeme alınacak, Kat Maliklerini ilgilendiren konularda kat malikleri bilgilendirilecek , değişen/gelişen duruma göre güncellenme ihtiyaçları değerlendirilecektir.

2. KAPSAM ; 

Bu güne kadar uygulamada karşılaşılan zorluk ve sorunlar ile ileride karşılaşılabilecek sorunları da ortadan kaldırabilecek ilke kararı alınmasına ihtiyaç duyulan konular aşağıda belirtilmiştir:
a. KMK Md 34 ve 71’e uygun olarak, Blok Yapılarda Yönetici / Denetçi Seçimi / Ataması , 

b. TYYK ve TYDK üyelerinin seçimi ile TYYK / TYDK  Başkan ve Üyelerinde aranacak nitelikler,


c.
Faaliyet Dönemi Bütçesinin ( İşletme Projesi ) Hazırlanması,


d.
Blok Yapı Ortak Dairelerinin kiraya verilmesi ve kira gelirlerinin kullanılmasındaki usul,


e.
 Kat Maliki ve/veya Kiracıların , tüm uyarılara rağmen ısrarla, “ KMK, Site Yönetim Planı ve Site Yaşam Kuralları Broşürü ” nde belirtilen kurallara uymaması durumunda uygulanacak yaptırımlar,
        f.
 Kat Maliki ve/veya  Kiracıların , site aidat / avansını ödememesi durumunda, icraya verilmesindeki usulün gözden geçirilmesi,
        g.
TYTK ’unca alınan kararların , TYYK Başkanlığınca yerine getirilmesi, icrası ve yapılan / yapılamayan işlemlerin, TYTK ’na duyurulması,


h.
TYYK Bşk.lığı (Site Yönetimi) çalışma ve eşya taşınma saatleri ile taşıma araçlarının giriş/çıkışındaki usuller,


ı.
 Mal / Hizmet alımında, usul/esasların belirlenmesi.
3.   İLKE KARARLARI ;

a.
Blok Yapı Yönetimi seçimi/atanması  ve aranacak nitelikler ;



(1) . 
Blok Yapı Yönetimi ( Yönetici ve Denetçi ) seçimi ; 634 sayılı KMK, Md. 34 ve Md.71 ile Site Yönetim Planında belirtilen hususlara ve bu konuda daha önce TYTK’unca 2010 yılında alınan ve usul ihdas eden karara uygun hareket edilecektir. 
              (2) . Bu kapsamda ;  Yargıtay 5. Hâkimler Dairesinin 26.03.1984 gün ve 2271’e 2660  no.lu içtihat kararına göre ;  “ Blok Yapı Yönetimi, birinci toplantıda seçilemez ise, ikinci toplantıda sayı ve arsa payı çoğunluğu ile seçilmesi/atanması gerekir. Bulunanların çoğunluğu yetmez. ’’  kararı da konuya açıklık getirmektedir.
              (3) . Buna göre Blok Yapı Yönetiminin KMK ‘ ya uygun olarak seçilebilmesi için, 45/49 daireli Blok Yapılarda arsa payına göre, seçilecek kişinin en az 23/25 Kat Malikinin oyu ile atanması / seçilmesi şarttır. Bu konuda hukuksal sorunla karşılaşılmaması ve uygun atama / seçim yapılabilmesi için en az 23 / 25  Kat Malikinin toplantıya katılması, katılamayacak Kat Maliklerinin de mutlaka vekâletlerini yollamaları, Blok Yapı Yöneticilerinin ısrarlı talepleri ile sağlanacaktır. 
              (4) . TYYK Bşk.’ lığı, bu konuda Kat Maliklerinin de hazırlıklarını / planını yapmasına olanak sağlamak için 2 ay önceden toplantı davet yazısını (taslak Faaliyet Dönemi Bütçesini , gündem maddelerini , toplantı yer ve zamanını , özel vekaletname belgesini de içerecek şekilde) Blok  Yapı Yöneticileri ile koordineli ve  tebligat kanununa uygun olarak bildirilecektir. Ayrıca cep telefonlarına birkaç kez mesaj çekilmesi usul ihdas edilecektir. 
              (5) . Bütün bunlara rağmen, KMK ve Yargıtay ‘ ın içtihat kararlarına uygun şekilde Yönetici / Denetçi seçimi/atanması için yeterli oy sağlanamaz ise, mevcut Yönetimin göreve devam etmesi yönünde ( KMK ’ na göre yenisi seçilene kadar mevcut Yönetim göreve devam eder )  Blok Yapı Kat Malikler Kurulunda karar alınması usul ihdas edilecektir. Mevcut Blok Yapı Yönetimi görevi istemez ve seçim de yapılamaz ise Bölge Sulh Hukuk Mahkemesine başvurulacak ve Blok Yapı Yöneticisi / Denetçisi atanması istenecektir. Bu durumda da mevcut Yönetim, yenisi mahkeme tarafından atanana kadar görevine devam edecektir. Böyle bir durumda ,  konuyla ilgili tüm mahkeme masrafları ve Yönetici ücreti , ilgili Blok Yapı Kat Maliklerince karşılanacaktır.
            (4) . KMK ilgili maddelerine göre , Blok Yapı Yöneticisi olarak herhangi bir kişi seçim / ataması yapılabilir ancak Blok Yapı Denetçisinin mutlaka , o Blok Yapı Kat Maliki olması gerekmektedir. Hal bu durumda olmasına rağmen Blok Yapı Yöneticisinin de o Blok Yapı Kat Maliki olması için gayret gösterilecektir. Blok Yapı Yönetici seçiminde , gün içinde mümkün olduğunca Blok Yapı faaliyetleri ile ilgilenebilecek bir Kat Malikinin seçimi tercih nedeni olarak kabul edilecektir. 
     b . 
Toplu Yapı Yönetim Kurulu (TYYK) ve Toplu Yapı Denetleme Kurulu (TYDK) Başkan ve Üyelerinin seçimi , Aranacak Nitelikler , Huzur Hakları ;

       
(1) . 
Blok Yapı Yönetimi ( Yönetici ve Denetçi ) seçimi ; 634 sayılı KMK, Md. 34 ve Md.71 ile Site Yönetim Planında belirtilen hususlara ve bu konuda daha önce TYTK’unca 2010 yılında alınan ve usul ihdas eden karara uygun hareket edilecektir. 


(a) TYYK ve TYDK Asil ve Yedek Üyelerinin SEÇİM USÜLÜ :
DÖRT TUR OYLAMA İLE SEÇİM: Her turda, oy pusulalarında üç’er aday tercihi yapılarak oy kullanılacaktır. Oy sayımda alınan oy sayısına göre,ilk üç sırada yer alan adayların aşağıdaki öncelik sırası ile; 

        

        (I)    TYYK Asil Üyeleri, 

                
        (II)   TYDK Asil Üyeleri, 

       

        (III)  TYYK Yedek Üyeleri,

                             (IV)  TYDK  Yedek Üyeleri  olarak seçilmesi sağlanacaktır.

Bu yöntemde; her tur sonunda,o tur da seçilemeyen aday bir sonraki tur seçimde tekrar aday olabilecektir.
        (2) . Seçim sonrasında oluşturulan  Kurullar , kendi aralarında görev bölümü yapamaz ise aşağıda belirtilen şekil/usulde seçimler yeniden yapılacaktır;                     

            (a). İlk önce, TYYK Başkan adayları arasından Başkanı,
            (b). TYYK Başkan Yardımcısı adayları arasından Başkan Yardımcısını,

            (c). Muhasip ( Sayman ) Üye adayları arasından,  Muhasip (Sayman) Üye seçilecektir. 
         (3) . Başkan seçilemeyen aday Başkan Yardımcısı ve Muhasip (Sayman) olarak, Başkan Yardımcısı seçilemeyen aday ise, Muhasip (Sayman) olarak aday olabilir. Müteakiben yedek üyelerin seçimi de aynı yöntemle yapılacaktır.

         (4) . TYYK Başkan ve Üyelerinin aylık Huzur Hakları ; o yıla ait Faaliyet Dönemi  Bütçe çalışmaları sırasında belirlenen 5 ayrı tip daire aidatı / avansı ortalamalarının, TYYK Başkanı için 12 (on iki), TYYK Üyeleri için 11 (on bir) ile çarpımı sonunda çıkan rakamın tama yuvarlanması olarak belirlenecektir.

         (5) . TYDK Başkan ve Üyeleri de ,TYYK Başkan ve Üyelerine benzer şekilde seçilecektir.



  (a).  TYDK Başkan ve Üyelerinin Huzur Hakları  TYYK Bşk. ve Üyeleri için Faaliyet Dönemi  Bütçe çalışmalarında belirlenen 5 ayrı tip daire ortalamasının 1,5 (bir buçuk) ile çarpımı sonucunda çıkan rakamın tama yuvarlanması ile belirlenen aylık tutar kapsamında , yapılan her bir ay denetlemesi sonrası verilecektir. 
             (b). TYDK Bşk. Ve Üyeleri seçiminde Kat Maliki olması özellikle aranacak , denetim faaliyetleri ve muhasebe hususunda bilgili / deneyimli olması tercih nedeni olarak kabul edilecektir.  
         (6) .  Her yıl Mayıs ayında yapılan Blok Yapı Kat Malikleri Yıllık Olağan Genel Kurul  sonrasında oluşturulacak , TYYK ve TYDK Üyeleri devir teslimleri , zorunlu bir neden olmadıkça 01 Haziran günü itibari ile tamamlanacaktır. TYDK tarafından yapılacak , TYYK  Mayıs ayı faaliyet denetlemesi en geç 15 Haziran tarihine kadar eski ve yeni TYDK üyelerinin iştiraki ile müştereken yapılacak, denetleme sonrası Huzur Hakları eski TYDK üyelerine verilecektir.
     c . Faaliyet Dönemi Bütçesinin ( İşletme Projesi ) Hazırlanması ;
         (1). TYYK Başkanlığı bir önceki yıla ait Faaliyet Dönem Bütçesindeki ( İşletme Projesi )   harcamaları  , Toplu Yapı / Blok Yapı ortak alanlarına yönelik  iyileştirme ihtiyaçlarını,  alınan ortak hizmetleri ve  Blok Yapı Yönetimleri tarafından belirtilen ortak ihtiyaçları da dikkate alarak , Toplu Yapı Yönetim Kurulu Başkanlığı Faaliyet Dönem Bütçesini (Taslak)  Ocak – Şubat ay içinde hazırlayacaktır. 
(2). Hazırlanan taslak Faaliyet Dönem Bütçesi ( İşletme Projesi ), Şubat – Mart – Nisan ay içinde yapılacak TYTK Toplantılarında incelenecek ve Mayıs ay içinde yapılacak  Blok Yapı Kat Malikleri Genel Kurulunda görüşülmek için nihai hale getirilecektir. TYTK ’unun bu toplantısında özellikle, tüm Blok Yapıların ortak alanlarına yönelik ve aynı olan ihtiyaçlarının Faaliyet Dönem Bütçesine ( İşletme Projesi ) dahil edilmesi ile birlikte toplu pazarlık imkânı , yönetim birliği ve koordinasyonun sağlanması usul ihdas edilecektir.

         (3).  Faaliyet Dönem Bütçesinin( İşletme Projesi ) hazırlanmasını müteakiben, her Blok Yapıdaki arsa payı / daire sayısı dikkate alınarak, her Blok Yapı için Faaliyet Dönem Bütçesini ( İşletme Projesi ) oluşturulacak / hazırlanacaktır. Böylece, 634 sayılı Kat Mülkiyet Kanunu ve Site Yönetim Planı gereği olarak  Blok Yapı Yönetimleri tarafından hazırlanması gereken, “ Blok Yapı Faaliyet Dönem Bütçesi ( İşletme Projesi ) ” tüm Blok Yapı Yöneticileri ile birlikte yönetim birliği ve koordinasyonu sağlanarak hazırlanacaktır.

         (4). Bu şekilde hazırlanan ve Blok Yapı Kat Malikleri Genel Kurulunda o Blok Yapıya yönelik varsa ilaveler ile nihai hale gelen, Faaliyet Dönem Bütçesi  (İşletme Projesi)  , Blok Yapı Kat Malikleri , Blok Yapı Yönetimi ve dolayısıyla Toplu Yapı ( Site ) ortak alan harcamaları ile ortak hizmetlerin alınmasında bağlayıcı olacaktır.
         (5). Hazırlanan ve 24 Blok Yapı  Kat Malikler Genel Kurulunda nihai hale gelen Faaliyet Dönem Bütçesi (İşletme Projesi) , aynı zamanda Toplu Yapı Faaliyet Dönem Bütçesini ( İşletme Projesi ) oluşturduğundan , Blok Yapı Kat Malikleri Genel Kurulunda Toplu Yapı Faaliyet Dönem Bütçesi de (İşletme Projesi)  görüşülmüş kabul edilecektir.
         (6). Toplu Yapı Ortak Alan harcamaları ve ortak hizmetlerine yönelik  Faaliyet Dönem Bütçesinin onaylanmasında , değişik tipteki Blok Yapı sayısı ile  Kat Maliki sayısı esas alınacaktır. Faaliyet Dönem Bütçesi ( İşletme Projesi ) ,  Blok Yapı Kat Malikleri  Genel Kurul sonrası yapılacak ilk TYTK Toplantısında bu esas itibarıyla gözden geçirilecek ve Kat Maliklerine yayınlanacaktır.  Kanuni itiraz süresi sonunda kesinleşen Faaliyet Dönem Bütçesi ( İşletme Projesi ) , TYYK Başkanlığınca 01 Haziran itibarı ile  uygulamaya konulacaktır.

         (7). TYYK Bşk.lığınca , KMK ve Faaliyet Dönem Bütçesine (İşletme Projesi) uygun olarak Kat Malikleri / Daire Sakinlerinden toplanan aidat/avanslar ve diğer gelirler ile harcamalar , her Blok Yapı için ayrı ayrı raporlanarak , 2-3 ayda bir yapılan Toplu Yapı Denetleme Kurulu Başkanlığı (TYDK) denetleme raporları Ek’inde Blok Yönetici ve Denetçilerine dağıtılacaktır.
      (8). Blok Yapı Yönetimleri ( Yönetici ve Denetçi ) , Kat Malikleri Genel Kurulunda  alınan kararlara istinaden (KMK ve Site Yönetim Planına aykırı olmamak kaydıyla), kendi Blok Yapı ortak alanlarına ait hususları yerine getirmekle mükelleftirler. Acil ve zaruri onarımlar hariç, Genel Kurulda kararı alınmayan ve Faaliyet Dönem Bütçesinde ( işletme projesi) olmayan bir hususu kendi Blok Yapısında uygulayamayacaktır. 

      (9). Toplu Yapı Ortak alanlarından ve ortak hizmetlerinden, tüm Blok Yapıları içeren ortak harcamalar ve bu harcamalara yönelik Blok Yapı payları , Blok Yapı bazındaki muhasebeler de dikkate alınarak, TYDK Bşk.lığı tarafından  denetlenecektir.

     (10).  Gerektiğinde Blok Yapı Yöneticisi sorumluluğunda yapılan , Blok Yapı ile ilgili faaliyetler ve harcamalar , Blok Yapı Denetçisi tarafından denetlenecektir. Blok Yapıya yönelik Faaliyet Dönem Bütçesinde (işletme projesi) yer alan  bu tür harcamalara yönelik bilançolar ise, Blok Yönetimi tarafından aylık veya en az 3 aylık periyotlarla, Yönetici ve Denetçi imzalı olarak Blok Yapı ilan panosuna asılacaktır.
     (11).
Blok yapıların dış cephelerinde Kat Malikler Genel Kurulu kararı gereği olarak yapılacak iyileştirme /onarımlarında,  “  Blok Yapı dış görünümü bozmamak ve  birlik bütünlüğünü sağlamak için ”  TYTK kararı alınması  usul ihdas edilecektir. 

     (12).  Blok Yapı Kat Malikleri Genel Kurulu , Blok Yapı Sığınak ve Ortak Alanlarının, KMK ve ilgili Yönetmeliklere aykırı olarak kullanımı için karar alamayacak ve tasarrufta bulunamayacaktır. Ayrıca bu husus Blok Yapı Yönetimi tarafından da devamlı kontrol edilecek ve Sığınak ile Blok Yapı Ortak Alanlarının amacı dışında  , özellikle şahsi eşya deposu olarak kullanımına müsaade edilmeyecektir.
    d. Blok Yapı Ortak Dairelerinin kiraya verilmesi ve Kira Gelirinin Kullanılması ;
      (1).
634 sayılı K.M.K. Md. 45 uyarınca, Kat Maliklerinin oy birliği ile aldığı kararlar sonucu Blok Yapı Yöneticileri , kendi  Blok Yapısına ait “ Ortak Daire ” sini kiraya verebilecektir. 
      (2). Buradaki en önemli husus, Kat Maliklerinin “ Oy Birliği “ ile karar alması ve toplantıya katılamayan Kat Maliklerinin de yazılı onayı alınması ve / veya toplantıda hazır bulunanların oy birliği ile aldığı bu kararın, Kat Maliklerine yazılı bildirimi ve tebliğinden sonra, bir aylık itiraz süresi içinde bir itiraz gelmediği takdirde (tüm Kat Maliklerinin kararı desteklediği / kabul ettiği değerlendirilerek) kiraya verilmesi usul ihdas edilecektir. Bu şartlarda kiraya verilmiş veya verilecek  olan Ortak Daireler için , her yıl Mayıs ayında yapılacak olağan Blok Yapı Kat Malikleri Genel Kurulu toplantısında tekraren karar  alınacaktır.

      (3). Ortak Daireler , TYTK ‘ unun bu konudaki kararları ile o yıla ait rayiç bedel dikkate alınarak KMK  gereği, o Blok Yapı Kat Malikleri adına Blok Yapı Yöneticisi tarafından kiraya verilecek ve yapılan kira kontratının bir sureti, TYYK Bşk.lığına (Site Yönetimine) verilecektir. TYYK Bşk.lığı konu ile ilgili olarak istendiği takdirde , Blok Yapı Yönetimine destek sağlayacaktır. 

      (4).
Kira gelirleri ; öncelikle Blok Yapı Kat Malikler kurulunun aldığı kararlar doğrultusunda o Blok Yapı  ihtiyaçlarına ve TYTK tarafından alınan kararlar doğrultusunda site demirbaş harcamalarında kullanılabilecektir. (Bu konu  Faaliyet Dönem Bütçesinde ( İşletme Projesi ) yer alacak ve Mayıs ayında yapılacak Kat Malikler Kurulu tarafından da onaylanarak karar altına alınacaktır. Ayrıca konu ile ilgili olarak Blok Yapı Yöneticisine , Kat Malikler Kurulunda yetki verilecektir.) 
      (5).  Blok Yapı Kat Malikler Kurulu tarafından  kiralamayla ilgili olarak ayrıca bir karar alınmadığı takdirde, Kira gelirleri, TYYK Bşk.lığının açtığı bir hesapta, her blok için ayrı ayrı muhasebeleştirilecektir. Blok Yapı Yöneticisi ve Site Yönetimi muhasebe servisi tarafından  Ortak Daire  kira gelirleri takip edilecektir.  Kiracının,  kirayı aksatması halinde, Blok Yapı Yöneticisi tarafından kiracının yazılı olarak uyarılması (Site Yönetimine de bilgi verilerek) sağlanacak , tekrarı halinde noterden protesto çekilerek  yasal süreç başlatılacaktır. 
      (6). Ortak Dairelerin elektrik ve su kullanım miktarları  , süzme sayaçlar vasıtasıyla Site Teknik elemanlarınca okunacak  ve tüketim bedeli  TYYK Bşk.lığınca ( Blok Yapı Yöneticisi kontrolünde)  hesaplanarak , kiracıdan aylık olarak kira ve aidat ile birlikte tahsil edilecektir.

       (7). Ortak Dairelerin kiraya verilmesi aşamasında , KDV / Vergi Tevkifi gibi sorunlarla karşılaşılmaması için , kamu veya vakıf gibi kurumlar ile ticari işletmelere kiraya verilmemesine dikkat edilecektir. Ortak Dairelerin sadece şahıslara mesken olarak kiraya verilmesi , Blok Yapı Yöneticileri tarafından göz önünde bulundurulacaktır.
     e. Kat Maliki ve/veya Kiracıların , tüm uyarılara rağmen ısrarla, “ KMK, Site Yönetim Planı ve Site Yaşam Kuralları Broşürü ” nde belirtilen kurallara uymaması durumunda uygulanacak yaptırımlar,

         (1). Sitede ikamet eden Kat Malikleri / Kiracılar / Daire Sakinleri ve misafirleri , “ KMK ,  Site Yönetim Planı ve Ek’te bulunan Site Yaşam Kuralları ” na uymak zorundadır. Uyumsuz sakinler, TYYK Bşk.lığınca önce sözlü sonra yazılı ikaz edilecek, devamında da (siteden tahliyesi de dahil) gerekli hukuki işlemler başlatılacaktır. Bu kapsamda TYYK Bşk.lığınca izlenecek usul aşağıda belirtilmiştir.

(a). Sözlü uyarıya kayıtsız kalanlar için, Kat Maliki ve Blok Yöneticisine bilgi verilerek önce yazılı uyarı yapılacak,


(b). Devam etmesi halinde, ikinci yazılı uyarı ve kiracılar için de ev sahibine “ kurallara uymamakta ısrarla , site düzenini bozduğundan”  dolayı kira süresi sonunda kontratı yenilenmeyerek , kiracıyı tahliye etmesi için talep / istek yazısı gönderilecektir.


(c). İkinci uyarıdan sonra da devam etmesi halinde ikamet edenin 634 sayılı KMK  ve  Site Yönetim Planında belirtilen kurallara , tüm iyi niyetli uyarılara rağmen uymadığı site düzen ve uyumunu bozduğu gerekçesi site avukatı aracılığı ile hukuki işlemlere başvurularak mahkemeye verilecektir.
        f.
 Kat Maliki ve/veya  Kiracıların , site aidat / avansını ödememesi durumunda, icraya verilmesindeki usulün gözden geçirilmesi,
           (1). Aidat avansını bir ay geciktiren Daire Sakini / Kat Maliki  TYYK Bşk.lığı muhasebe servisince , telefon / mail mesajı ile ikaz edilecek , ikinci ve üçüncü ayda da ödemiyorsa gene aynı şekilde ikaz edilecek , kiracı ise Kat Maliki de uyarılacaktır.
           (2). Üçüncü ay sonunda da aidat ödemesi yapılmıyor ise , Dördüncü ayda tekraren sözlü / yazılı olarak Daire Sakini / Kat Maliki ikaz edilecek ve Site Hukuk Danışmanı kanalı ile hukuki işlemler başlatılacaktır.

           (3). Aidatını geciktiren Daire Sakinleri / Kat Maliklerine aylık % 5 gecikme faizi , gün bazında uygulanacaktır.

       g.
TYTK ’unca alınan kararların , TYYK Başkanlığınca yerine getirilmesi, icrası ve yapılan / yapılamayan işlemlerin, TYTK ’na duyurulması,
           (1). TYTK ’ da alınan kararlara yapılan işlemler , TYYK Bşk.lığınca aylık raporlar halinde TYTK Üyelerine ve Blok Yapı Denetçilerine yazılı olarak gönderilecektir. Ayrıca her TYTK Toplantısında bu aylık raporlar görüşülecek ve icrada  karşılaşılan sorunlar hakkında bilgilendirme yapılacaktır. 
           (2). Aylık olarak hazırlanan TYYK Faaliyet Raporlarının , her yıl Mayıs ay içinde  yapılan Blok Yapı Kat  Malikleri toplantıları öncesi kitapçık şeklinde hazırlanarak , toplantıya bizzat katılan Kat Maliklerine elden verilmesinde usül ihdas edilecektir. 
       h. TYYK Bşk.lığı (Site Yönetimi) çalışma ve eşya taşınma saatleri ile taşıma araçlarının giriş/çıkışındaki usuller,
           (1). TYYK Bşk.lığı (Site Yönetimi) çalışma saatleri, hafta içi her gün 08.00 – 17.00, hafta sonu ise, sadece Cumartesi günü 08.00 – 13.00 olarak uygulanacaktır.  Bu husus yaz / kış saati uygulamasından ve görev ihtiyacı dikkate alınarak TYYK Bşk.lığının teklifi ile TYTK tarafından değiştirilebilinecektir. 
(2). TYYK üyeleri kendi aralarında yapacakları planlamaya istinaden ; Cumartesi günleri 1 üye görevli, 2 üye izinli olacak ve bir faaliyet dönemi içinde 20 günü ücretli, 10 günü ücretsiz olmak üzere toplam 30 gün (10+10+10 veya 15+15 şeklinde) izin kullanma hakkına sahip olacaktır. Bir üye izinde olduğu zaman diğer iki üye görevde olacak şekilde izinlerini düzenleyeceklerdir. 1nci derecede yakınlarının ölüm/hastalık/doğum gibi mazeretleri nedeniyle 3 gün ücretli mazeret izni kullanabileceklerdir.

          (3). Sitedeki taşınmaların kontrol edilebilmesi ve Blok Yapıdaki Daire Sakinlerinin rahatsızlığını asgariye indirmek maksadıyla, Pazar günü hariç (zorunlu haller dışında) haftanın diğer günlerinde ve Site Yönetim ofisinin açık olduğu saatlerde taşınmalara müsaade edilecek, diğer gün ve saatlerde  taşıma araçları Güvenlik tarafından site içerisine sokulmayacaktır. Pazar günü taşınma zorunlu ise, bu durumda Blok Yapı Yöneticisi oluru ile Site Yönetimi tarafından gerekli tedbirler alınarak müsaade verilebilecektir.
      ı.
 Mal / Hizmet alımında, usul/esasların belirlenmesi.
        (1). TYYK Bşk.lığı tarafından TYTK  Kararlarına uygun olarak yapılacak mal ve hizmet alımlarında, en az 5 üyeli ihale komisyonu kurulacak ve bu komisyona TYYK Bşk. lığı üyeleri dışında, TYTK üyelerinden de personel görevlendirilecektir. Ayrıca yapılan ihale sonucunda hizmetin alınmasında, en düşük fiyatın yanı sıra ihtiyacın en iyi ve kaliteli karşılanmasındaki dengeye de bu kurul karar verecektir. En düşük fiyatı vermeyenden de hizmetin karşılanmasını istenebilecektir. Ancak bu durumda, TYTK ’undan da (gerekirse olağanüstü toplantı ile) 2/3 oy (16 oy) çoğunluğunun onayı alınacaktır. 
         (2).  TYYK Bşk.lığı ve/veya TYTK teklifi ile hizmetlerinden memnun olunan mevcut firmaların ihale yapmadan makul ( Enflasyon ve Asgari ücret artışları dikkate alınarak) bir artışla sözleşmeleri yenilenebilecek / uzatılabilecektir. Bu durumda da TYTK’ nun 2/3 oy (16 oy) çoğunluğunun onayı alınacaktır.

         (3). Güvenlik ve Temizlik hizmet alım sözleşmelerine, TYYK Bşk.lığınca hazırlanacak görev talimatları eklenecektir . Görev talimatını iki defa ihlal eden personelin firma tarafından derhal değişimi ve bu kapsamda , firmaya yapılan üç yazılı ikazı müteakip , sözleşmenin tek taraflı fesih edilebileceği , sözleşmeye açık olarak yazılacaktır. 

        (4). TYYK Bşk.lığı , Sitemizi ilgilendiren konularda yapacağı ihaleleri, sözleşmeleri, sözleşme bitim tarihinden en az iki ay önce geçmiş dönemdeki gözlem ve yeni ihtiyaçları da göz önüne alarak bir senelik olarak yapacaktır. Ancak, bir seneden fazla süreyi kapsayan sözleşmelerin yapılması gerekirse, mutlaka TYTK ’nun  2/3 oy (16 oy) çoğunluğunun onayı alınacaktır.
4. GENEL HUSUSLAR ;
     a. Site içindeki otoparklar, sitede ikamet eden Daire Sakinlerinin şahsi araçları içindir. Her ne sebeple olursa olsun site sakinleri kendi araçları haricinde bir vasıtayı getirip park edemeyeceklerdir.

     b.  Otobüs, kamyon ve arka aks tekerleri çift lastikli olan minibüs ve kamyonetlerin (sitedeki park yerlerinin bu araçların park etmesine uygun olmaması nedeni ile), site içine park etmesine izin verilmeyecek ve park etmek amacıyla siteye sokulmayacaktır.

     c.  Bir işletme yılı içerisinde yapılan TYTK toplantılarının (olağan ve olağanüstü) 1/3’ ne katılmayan Blok Yapı Yöneticilerinin ilgisizliği , Faaliyet Dönem sonunda TYYK Bşk.lığınca belirlenip , Kat Maliklerine gönderilecek Blok Yapı Yönetimi seçim çağrı mektubunda , ayrı bir madde olarak ilgili Blok Yapı Kat Maliklerine bildirilecektir.

     d. Her yıl yeni seçilen TYTK ’unun ilk olağan toplantısında ; ‘‘ Kat Mülkiyetine ilişkin borç ve yükümlülüklerini yerine getirmeyen Kat Maliklerine ve 3. üncü kişilere “ karşı Site Yönetim Planı , 28 . g maddesi uyarınca, icra iflas kanununa göre her türlü dava açılması / icra takibi yapılması için,  TYYK Bşk.lığı ve Blok Yapı Yöneticisine tam yetki verilmesinde usul ihdas edilecektir.

     e.  Başakşehir - Oyakkent 1. Etap Konutları  Vaziyet Planı , Yerleşim Planı ve Uygulama Projelerine göre, Toplu Yapı Ortak Alanlarının amacına uygun olarak korunması, bakımı ve onarımı için alınacak tedbirler neticesinde, meydana gelen giderler (güvenlik, temizlik, su ve elektrik giderleri, yeşil alanların bakımı, Jeneratör, Hidrafor vs bakımları vb.) harcamalar bir bütün olduğundan, hizmet alınmak suretiyle karşılanacak ve satın alınan hizmet bedelleri , TYYK Bşk.lığı  Bütçesinden ödenecektir.

      f. Toplu Yapı Ortak Alanlarında ihtiyaç duyulan bakım / onarım faaliyetleri , TYYK Bşk.lığınca yürütülecek , gerektiği durumlarda ( garanti kapsamında olan işler için ) Oyak İnşaat AŞ. Başakşehir Şantiye Şefliğinden destek / yardım istenecektir.
      g.  Blok Yapıların mutfak balkonlarına, tip proje ve görünüm standartları belirlenmiş Filmsiz/renksiz cam balkon haricinde Blok Yapı dış görünüşü bozacak tadilatların yapılmasına, Blok Yapı Yönetimi ve TYYK Bşk.lığınca  kesinlikle müsaade edilmeyecektir.

5.  İşbu İlke Kararları , 22 Ekim 2015 tarihinde yapılan TYTK  olağan toplantısında,  görüşülmüş ve aşağıda kimlikleri ve imzaları bulunan TYTK üyelerinnce onaylanarak yürürlüğe girmiştir.  
EK :

Temmuz 2014 basım tarihli TYYK Bşk.lığı  Oyakkent 1. Etap Konutları Yaşam Kuralları Broşürü
Hüseyin KARABULUT        Mehmet CILIZ           Nedim AYKAN
         Hilmi ÇAKIR 

A-1 Blok Yapı Yön.          A-2 Blok Yapı Yön.
  A-3 Blok Yapı Yön.
A-4 Blok Yapı Yön.


Ümit ŞADIRVAN              Muharrem ERİŞEN       Fehmi YÜKSEL     
    Makbule KALE

A-5 Blok Yapı Yön.
        A-6 Blok Yapı Yön.     A-7 Blok Yapı Yön. 
 A-8 Blok Yapı Yön.

M.Ali AYDOĞMUŞ 
      İbrahim ERİBUL           Arif İDİKURT                Hüseyin ÖKSEL
A-9 Blok Yapı Yön.          A-10 Blok Yapı Yön.   A-11 Blok Yapı Yön.     A-12 Blok Yapı Yön.

İsmail KÜPE                 Şengül DERE              Hüseyin ALTINTAŞ        Nurcan  Ç. TUNA

A-13 Blok Yapı Yön.
  A-14 Blok Yapı Yön.     A-15 Blok Yapı Yön.      A-16 Blok Yapı Yön.

Musa MALKOÇ
          Yunus ARSLAN           Cengiz SANDIKÇI          Şaban CİVAN
A-17 Blok Yapı Yön.   A-18 Blok Yapı Yön.    A-19 Blok Yapı Yön.       A-20 Blok Yapı Yön.

Muzaffer ÇAKIR            Recai KARAGÖL         H.Nezihi DENİZALP
      Hasan KARAGÖZ

B-1 Blok Yapı Yön.
 B-2 Blok Yapı Yön.       C-1 Blok Yapı Yön. 
     C-2 Blok Yapı Yön.

